[bookmark: _GoBack]Exemples de schémas en barres


[image: ]

[image: ]
	














	

[image: ]















[image: ]
image1.png
CHAMP ADDITIF (SOUSTRACTIF)

Avant - Apres
Partie - Tout

Paul a 5 bonbons. On lui en donne 3. Combien en a-t-il en tout?

5 3

?

Paul a 5 cartes Pokémon au début de la partie. A la fin de la
partie, il en a 8. Combien en a-t-il gagné?

5 ?

8

Paul a 8 cartes Pokémon a la fin de la partie. Il en gagné 3
durant la partie. Combien avait-il au début de la partie?

? 3
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CCHAMP ADDITIF (SOUSTRACTIF)

Comparaison

]

Julie a 8 bonbons. Paul a 5 bonbons.
Combien de bonbons Julie a-t-elle de plus que Paul?

5 |7
8 ]

Julie a 8 bonbons. Julie a 3 bonbons de plus que Paul.
Combien de bonbons Paul a-t-l?

? 3
8

Paul a 5 bonbons. Julie a 3 bonbons de plus que Paul.
Combien de bonbons Julie a-t-elle?

5 3
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CCHAMP MULTIPLICATIF (DIVISION)

Avant - Aprés
Partie - Tout

6 enfants ont 4 images chacun. Combien y a-t-il d'images en
tout? ?

4 enfants se partagent 24 images. Combien d'images aura
chaque enfant ? (on recherche la valeur d'une nart)

24

i1y a 24 éléves dans la classe. Le professeur veut faire des
&quipes de 4 éléves. Combien y aura-t-l d'équipes?
(on recherche le nombre de parts)

24
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CCHAMP MULTIPLICATIF (DIVISION)

Comparaison

Iy a 9 fleurs blanches, il y a 4 fois plus de fleurs rouges que de
fleurs blanches, combien y a-t-il de fleurs rouges ?

1y a9 fleurs blanches, il y a 36 fleurs rouges. Combien de fois
plus de fleurs rouges y a-t-il que de fleurs blanches ?

il'y a 36 fleurs rouges, il y a 4 fois plus de fleurs rouges que de
fleurs blanches, combien y a-t-il de fleurs blanches ?

36
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